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Résoudre, au choix, un de ces deux exercices :

Exercice 1%

On dispose du tableau statistique suivant :
Xi 1 |3 15 7 8 12
1 6 |9 112 J1& 119 |27

1. Donner la reprégentation graphique de y en fonction de x, et s’assurer qu'un
ajustement linéaire de y par x semble légitime.

Donner par la méthode géométrique directe I'équation d’ajustement de y par x.
Calculer les moyennes arithmétiques x et ydexety.

Effectuer ensuite 1’ajustement parla droite des moindres carreés.
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Calculer le coefficient de corrélation linéaire entre les variables x et y et conclure.

Exercice 2 :
On donne les prix et les quantités de deux produits A etB dans deux villes 0 et 1.

Produits Ville 0 Ville 1
Prix  Quantités Prix Quantités
A 100 100 10 80
B 10 50 200 80

1) Calculer I'indice de Laspeyres des quantités de la ville 1 par rapport alla ville
0. D’apres cet indice, quelle est la ville qui a le plus produit ?

2) Calculer un nouvel indice de Laspeyres, en prenant pour base la ville 1."Peut-
on conclure de la méme maniere qu'au 1) ?

3) Calculer les indices de Paasche de bases les villes 0 et 1. Que peut-on
conclure ?

Bonne chance !
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